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DESCRIGAO DO PRODUTO Medidas do produto: 105x120x280mm

QUA. CONTEUDO DA EMBALAGEM

x1 Lanterna de trabalho
x2 Baterias 2200mAh
x1 Cabo USB
x1 Manual de instrugoes
w FUNCIONALIDADES
[
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1- Gancho dobravel

=)

i
1 - Compartimento das baterias
2 - Interruptor “ON/OFF”

3 - Pega

4 - Gancho dobravel

5-LED

6 - Indicador de estado da bateria N,

7 - Cabo USB |

8 - Entrada para carregamento
de equipamentos \&@,

Qi MJI
9 - Entrada para carregamento da lanterna. i

~ 3 - Bateria de ides de litio recarregavel
ESPECIFICACOES TECNICAS

Led: 10W

Temperatura de cor: 6000K (Cool white)
Lumens: 1000 LM

Autonomia: 3,5h

Tempo de carregamento:  4,5h
Capacidade da bateria: 2x2200 mAh (4400)

Alcance: 44 m
Angulo do feixe: 120°
J ' 2
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Indice de protegéo: IP54
Material do produto: ABS MAX.
BRIGHTNESS
Peso do produto: 0,53Kg 100%
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MAX.

BRIGHTNESS

50%

VY,

SOS
ON/OFF
FLASH

5 - Porta USB para carregamento de equipamentos

6 - imanes na parte de baixo para uso da lanterna
sem maos

7 - Indicador de carga bateria

(NOOT>  (WNOC:

25% 50 %
LOAD LOAD

[TTIETTTE

75 % 100 %
LOAD LOAD

L

FUNCIONAMENTO

A luz da lanterna é muito brilhante.
Néo olhe diretamente para luz ou aponte a lanterna
para outros.

- Pressione o interruptor para ligar a lanterna.

) Goooo

- Pressione o interruptor repetidamente para selecionar
o modo de operagao pretendido

-100% - 50% - SOS - Flash
- Para carregar a lanterna basta utilizar o cabo USB

fornecido: - Antes da primeira utilizagéo, deve carregar a
lanterna, pelo menos, durante 5 horas.
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DECLARACAO c E
DE CONFORMIDADE

20
Declaramos sob nossa exclusiva
responsabilidade que estes artigos
com a designagéo Lanterna de
trabalho recarregavel 1IOW COB
ASLO com o cédigo ASLTR estéo
de acordo com as disposicoes da
Diretiva 2014/30/EU, referente
a compatibilidade eletromagnética,
cumprindo as seguintes normas:

EN 55015:2013+A1:2015;
EN 61000-3-2:2014;

EN 61547:2009;

EN 61000-3-3:2013;

Os produtos acima mencionados
estdo em conformidade com a
Diretiva RoHS 2011/65/EU ¢ a
sua emenda (EU)2015/863.

S. Joao de Ver,
30 de Dezembro de 2020

Central Lob&o S. A.
O Técnico Responsavel

CERTIFICADO
DE GARANTIA
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A garantia deste produto é de dois
anos a partir da data de compra.
Devera, pois, guardar a prova de
compra durante esse periodo de
tempo. A garantia engloba qualquer
defeito de fabrico, de material ou
de funcionamento, assim como

os sobressalentes e trabalhos
necessarios para a sua recuperagao.
Excluem-se da garantia a ma
utilizagao do produto, eventuais
reparagoes efectuada por pessoas
nao autorizadas (fora da assisténcia
da marca ASLO), assim como
qualquer estrago causado pela
utilizagdo do mesmo.



DESCRIPCION
DEL PRODUCTO

——
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1 - Compartimento de la bateria

2 - Interruptor “ON/OFF”
3 - Mango

4 - Gancho plegable
5-LED COB

6 - Indicador de estado da bateria

7 - Cable USB
8 - Puerto USB

9 - Puerto de carga de la lampara

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Dimensiones: 105x120x280mm

CAN. CONTENIDO DEL EMBALAJE

Led:

Temperatura del color:
Lumens:

Autonomia:

Tiempo de carga:
Capacidad de la bateria:
Alcance del haz:

Angulo del haz:

Angulo de reflexion
ajustable:

Modos de iluminacion:

Cat. de proteccion:
Material del producto:
Peso del producto:
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10W

6000K (Cool white)
1000 LM

3,5h

4,5h

2x2200 mAh (4400)
44 m

120°

140°

4modos: 100% | 50%
| SOS | Flash

IP54

ABS

0,53Kg

x1 Linterna de trabajo recargable

x2 Baterias 2200 mAh

x1 Cable USB

x1 Manual de instrucciones
CARACTERISTICAS

1 - Gancho plegable

I
ooy d

3 - Bateria de li-i6n recargable

200000\

MAX.

BRIGHTNESS

100%
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200000\

MAX.

BRIGHTNESS

50%

VY,

SOS

ON/OFF

FLASH
5 - Puerto USB para cargar dispositivos
electronicos

7 - Indicador de carga bateria

25% 50 %
LOAD LOAD

[TTIETTTE

75 % 100 %
LOAD LOAD

L

FUNCIONAMIENTO

La luz de la linterna es muy brillante. No mirar
directamente a la luz o apuntar la linterna a los demas.

- Presione el interruptor para encender la linterna.

VEEEEEER

- Pulse el interruptor repetidamente para seleccionar el
modo de iluminacion deseado:

-100% - 50% - SOS - Flash

- Para cargar la linterna, simplemente use el cable USB
suministrado: - Antes del primer uso, debe cargar la
linterna durante al menos 5 horas.



DECLARACION c E
DE CONFORMIDAD

20
Declaramos bajo nuestra exclusiva
responsabilidad que este producto
con la designacion Linterna de
trabajo recargable 1OW COB con
la referencia ASLTR cumple con las
siguientes normas o documentos
normativos:
EN 55015:2013+A1:2015;
EN 61000-3-2:2014;
EN 61547:2009;
EN 61000-3-3:2013;
segun la Directiva 2014/30/
EU - Directiva Compatibilidad
Electromagnética;
Lo producto arriba mencionado
cumple con la Directiva RoHs
2011/65/EU y su enmienda
(EU)2015/863.

S. Jodo de Ver,
30 de diciembre de 2020

Central Lob&o S. A.
El técnico encargado

CERTIFICADO
DE GARANTIA
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La garantia del produto es de dos
afios a partir de la fecha de compra.
Asi, debe guardar la prueba de la
compra durante ese periodo de
tiempo. La garantia incluye cualquier
defecto de fabrico, de material o

de funcionamiento, asi como las
partes de repuesto y los trabajos
necesarios para su recuperacion. Si
excluyen de la garantia el malo uso
del producto, eventualreparaciones
efectuadas porpersonas no
autorizadas (fuerade la asistencia de
la marca ASLO), asi como cualquier
dafio causado por el uso.
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PRODUCT DESCRIPTION QUA. PACKAGING CONTENT
x1 Rechargeable work light
X2 Batteries 2200mAh
x1 USB cable
x1 Instruction manual
FEATURES

X7

1- Folding hook

——

St

1 - Battery compartment

2 - ON/OFF switch

3 - Handle
4 - Folding hook
5-COBLED
6 - Battery charge indicator;
7 - USB cable
8 - USB port
9 - Lamp charging port
TECHNICAL DATA
Led: 10W
Color Temperature: 6000K (Cool white)
Lumens: 1000 LM
Autonomy: 3,5h
Charging time: 4,5h
Battery capacity: 2x2200 mAh (4400)
Beam range: 44m
Beam angle: 120°
Adjustfable angle of 1400
reflection:
Lighting modes: 4modos: 100% | 50%
| SOS | Flash
Guard protection: IP54
Material of product: ABS
Weight of product: 0,53Kg
Dimensions: 105x120x280mm

200000\

MAX.

BRIGHTNESS

100%



7 - Battery charge indicator

g 25%  50%
= LOAD LOAD
= (NERT;
~ 75 % 100 %
\ LOAD LOAD
*
MAX.
BRIGHTNESS
50%
i
W A
\ = OPERATION
=]
*. =
; g The light is very bright. Do not look directly at the light or
point the lamp at others.
- Press the ON/OFF switch to turn the appliance on.
SOS
ON/OFF
FLASH

5 - USB port for charging electronic devices

- Press the switch repeatedly to select the desired
lighting mode:
-100% - 50% - SOS - Flash

- To charge the lamp, you only need to use the USB
type-c cable provided: - Before the first use, you must
charge the lamp for at least 5 hours.
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DECLARATION c E
OF CONFORMITY
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We hereby declare, under our sole
responsibility, that the product
labelled 10W COB Rechargeable
work light with code ASLTR
complies with the following standard
and normative documents:

EN 55015:2013+A1:2015;
EN 61000-3-2:2014;
EN 61547:2009;

EN 61000-3-3:2013;

as defined by 2014/30/EU - The
Electromagnetic Compatibility
Directive;

The abovementioned product also
complies with RoHS Directive
2011/65/EU and its amendment
(EU)2015/863.

S. Jodo de Ver,
30" December 2020

Central Lobao S. A.
Technical supervisor

WARRANTY TERMS
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The warranty of this product

is two years from the date

of purchase. You should, therefore,
keep your proof of purchase during
this period of time.

The warranty covers any
manufacturing defect in material

or operating, as well as parts

and work needed for their recovery.
Excluded from the warranty the
misuse of the product, any repairs
carried out by unauthorized persons
(outside the service center of

the brand ASLO), as well as any
damage caused by the use of it.



DESCRIPTION DU PRODUIT

——
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1 - Compartiment des batteries

2 - Interrupteur marche/arrét

3 - Poignée
4 - Crochet pliable
5-LED COD
6 - Témoin lumineux du niveau de charge;
7 - Cable USB
8 - Port USB
9 - Port de charge de la lampe
DONNEES TECHNIQUES
Led: 10ow
Température de couleur:  6000K (Cool white)
Lumens: 1000 LM
Autonomie: 3,5h
Tempo de charge: 4,5h
Capacité de la batterie: 2x2200 mAh (4400)
Porte du faiusceau: 44m
Angle de faisceau: 120°
A,ngle de réflexion 1400
réglable:
Modes d’éclairage: 4modos: 100% | 50%
| SOS | Flash
Carter de protection: IP54
Matériau du produit: ABS
Poids du produit: 0,53Kg

12

Dimensions: 105x120x280mm

MON. CONTENU DE L’EMBALLAGE

x1 Lampe de travail rechargeable

x2 Batteries 2200mAh

x1 Cable USB

x1 Mode d’emploi
FONCTIONNALITES

1- Crochet pliable

2 - Angle de réflexion réglable de la lumiére

140°

200000\

MAX.

BRIGHTNESS

100%
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MAX.

BRIGHTNESS

50%

VY,

SOS

ON/OFF

FLASH
5 - Port USB pour le chargement des appareils
électroniques

7 - Indicateur de charge de la batterie

25% 50 %
LOAD LOAD

[TTIETTTE

75 % 100 %
LOAD LOAD

L

FONCTIONNEMENT

La lumiére de la lampe de travail est trés intense. Ne
regardez pas directement la lumiére ou ne pointez pas la
lampe vers les autres.

- Appuyez sur 'interrupteur marche/arrét pour allumer la
lampe de travail.

- Appuyez plusieurs fois sur le bouton pour sélectionner
le mode d’éclairage souhait:
-100% - 50% - SOS - Flash

- Pour charger la lampe de travail, il suffit d’utiliser le
cable USB fourni:

- Avant la premiére utilisation, vous devez charger la
lampe de travail pendant au moins 5 heures.



DECLARATION c E
DE CONFORMITE

20
Nous déclarons sous notre
responsabilité exclusive que ce
produit avec la dénomination Lampe
de travail Rechargeable 1OW COB
avec le code ASLTR est conforme
aux normes et documents normatifs
suivants:

EN 55015:2013+A1:2015;
EN 61000-3-2:2014;

EN 61547:2009;

EN 61000-3-3:2013;

conformément aux dispositions de
la Directive sur la compatibilité

électromagnétique 2014/30/UE.

Le produit susmentionné est
également conforme a la Directive
RoHS 2011/65/UE et 4 son
amendement (UE)2015/863.

S. Joao de Ver,
30 décembre 2020

Central Lob&o S. A.
Le technicien responsable

CERTIFICAT
DE GARANTIE

AR
“P“'\'\A Nog Op

2
Yasny N

La garantie de cet produit est

de deux ans, a partir de la date
d’achat.Vous devrez, pourtant,
garder la preuve de I'achat durant
cette période de temps.

La garantie englobe n'importe quel
défaut de fabrication, du matériel
ou du fonctionnement, ainsi que les
pieces de rechange et les travaux
nécessaires a sa récupération.

Sont exclues de la garantie

la mauvaise utilisation du produit,
les éventuelles réparations réalisées
par des personnes non autorisées
(en dehors de l'assistance

de la marque ASLO), ainsi

que n'importe quel dommage causé
par l'utilisation de l'appareil.
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DECLARACAO UE
DE CONFORMIDADE

CENTRAL LOBAO S.A.
RUA DA GANDARA, 664
4520-606 S. JOAO DE VER VFR

Declara para os devidos efeitos que os artigos a seguir descritos:

DESCRICAO

CcODIGO

LANTERNA DE TRABALHO RECARREGAVEL 10W COB ASLO

ASLTR

Estdo de acordo com as disposicdes da Diretiva 2014/30/EU, referente a

compatibilidade eletromagnética, cumprindo as seguintes normas

EN 55015:2013+A1:2015; EN 61000-3-2:2014;
EN 61547:2009; EN 61000-3-3:2013;

Os produtos acima mencionados estdo em conformidade com a Directiva RoHS

2011/65/EU e sua emenda (EU)2015/863.

S. Jodo de Ver, 30 de Dezembro de 2020

Central Lobdo S.A.

O Técnico Responsavel

Rua da Géndara, n? 664 Tel.: +351 256 331 080
4520-606 Sdo Jodo de Ver Fax.: +351 256 331 089

Santa Maria da Feira
PORTUGAL

www.centrallobao.pt
dcomercial@centrallobao.pt

PME lider
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